

Сегодня в 12:00 по всей стране распахнут двери избирательные участки. Досрочное голосование на выборах депутатов Палаты представителей Национального собрания восьмого созыва и местных Советов депутатов двадцать девятого созыва стартовало.

## Выбирай.ВУ: выбор есть всегда

В минувшую субботу в торговом центре «Столица» в Минске прошел яркий, громкий и красочный информационно-просветительский марафон «Выбирай.ВУ». Заместитель Главы Администрации Президента Игорь Луцкий, осмотрев душевную выставку работ конкурса рисунков «Выборы глазами детей» и оценив многочисленность собравшихся зрителей, в основном молодых людей, заметил журналистам:

— Очень важно, что этот диалог с молодежью происходит глаза в глаза, в тесном контакте. Мы много говорим о цифровых технологиях, но все-таки личное общение, личные встречи двигают молодежь к тому, чтобы она училась делать свой выбор. И нужно сказать, что выбор у нашей молодежи всегда есть.

При этом заместитель Главы Администрации Президента подчеркнул:

— Конечно же, я хотел бы всех пригласить принять участие в выборах. В стране впервые пройдет единый день голосования, без молодежи нам не обойтись.

И очень приятно, что сегодня здесь, в центре белорусской столицы, собралась такая массовая молодежная аудитория. Я думаю, что это хорошее настроение сохранится на протяжении дней голосования и особенно 25 февраля.

Председатель ЦИК Игорь Карпенко добавил:

— Особенность этой кампании еще и в том, что мы серьезное внимание уделяем правопо-

# Приходите голосовать!

## Стартовало досрочное голосование на выборах-2024

му просвещению наших граждан, особенно молодежи. И мне приятно, что инициатива молодых людей при поддержке государственных структур и молодежных общественных объединений нашла отклик: мы видим множество людей, родителей с детьми. Получился хороший праздник. Пользуясь случаем, приглашаю всех на выборы!

## Вместе — за мир для каждого

О том же говорили в Минске и в воскресенье — на раз-

вернутом в районе площади Казинца расширенном пикете с участием более 50 представителей КПБ и РОО «Патриоты Беларуси». Акция являла собой площадку «свободного микрофона», на которой любой желающий мог обратиться к соотечественникам. И этой возможностью воспользовались многие. Так, 75-летний минчанин Михаил Иванович, напомнив страницы и советской истории, и дня сегодняшнего, завершил выступление словами:

— Призываю всех вас обязательно принять участие в голо-



совании! Призываю всех прийти на выборы!

Долго, но совершенно от души говорила и не представившаяся минчанка, заключив:

— Хочу порадоваться возможности сказать сегодня: я просто убеждена, что все вы, уважаемые избиратели, придете на выборы — и выберете тех,

кто продолжит наш путь и обеспечит нам достойное будущее

**Самое главное сегодня — мир на нашей земле. Защищайте его сами и доверяйте его защиту только надежным людям!**

## Гражданская позиция

С приближением единого дня голосования активность агиткампании возрастает не только в крупных городах. В Сенно члены БРСМ проводили в выходные пикет в поддержку электоральной активности. Ребята еще толком не расположились, как к ним подошла ветеран педагогического труда Людмила Криштопенко — узнать цель пикета. Женщина состоит в районной ветеранской организации, она выразила свое одобрение инициативе и поделилась мнением, какая категория избирателей точно не подведет:

— Наши ветераны, пенсионеры — самые активные участники любой электоральной кампании. Потому что прожили большую жизнь, видели всякое. Страна за последние десятилетия шагнула вперед, изменившись до неузнаваемости. Поэтому в сложном 2020-м наша когорта была на стороне действующего Президента. Такая активная жизненная позиция и сейчас. В экономике мы, пенсионеры, конечно, не помощники, а вот сплотиться, поддержать страну в исторически значимый момент можем.

Сомнений, кому отдать свой голос, у учителя истории СЛШ № 1 Людмилы Ходыко нет. Возвращаясь с кружка по краеведению, женщина завернула к пикету, чтобы отправить открытку с приглашением на выборы подруге:

— У меня определенность еще с молодости. Мой отец и его братья прошли фронт, участвовали в Великой Отечественной войне, поэтому моя гражданская позиция однозначная — за Беларусь, ее единство и процветание!

Ольга БОГАЧЕВА. bogacheva@sbby



Людмила Ходыко.

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

25 ФЕВРАЛЯ 2024 ГОДА



Во время пикета в Сенно